

MOHÁCSI HIRLAP

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

Előfizetési ára:

Negyedévre 1 pengő 60 fillér

Száma: 16 fillér.

Szerkesztőségi 88, kiadói hivatali telefon sz. 67.

Limonádé.

Igen Tisztelt Szerkesztő Uram!

A napokban egy ugynevezett ifjúsági regény került a kezembe. Fiatal lányoknak íródott. A címlap felett is három mosolygós leányfej kacag a néző szemébe s ami aztán a könyv fehérségét, tisztaságát illeti, hát oda lehet tenni bárki leány asztalára. El lehet olvasni. Nincs abban semmi izgalom, nincs ami talán egy percre is beszennyezhetné a fiatal lelkeket s mégis — örülök, hogy egy üres órában elolvastam — az érzésem az, hogy ezeket a regényeket ma már nem lenne szabad, a ma fiatalosága elé tenni.

A regény csupa napfény, csupa derű, boldog emberek nagyok hitt, de parányi gondjai. Csupa glóriás hős férfi és makulátlan tisztaságú minden lélek. Hát nincs ezért semmi szemrehányási való, azonban a ma gondokkal küzködő mindkét nembeli ifjúságát túlságosan mesészerű világba viszik. Ilyen világ még az annyira visszaálmodott jó időkben sem volt. Ma pedig gord, küzködés, életharc minden perc és minden nap. Ez a világ, amelyet ezek a regények festenek, ez a hazug romantika, a csillogó napfénytől a holdvilágig az, amely nagyon sok szegény leányt elégedetlenné tesz a sorsával, a munkájával, az életével és a hazug remények utáni futkosással a romlásba viszi.

Ezekben a limonádé regényekben lesz minden gépiró kisasszonyból vezérigazgatóné, ezekben a hazug csillogású gyári fércművekben várnak minden sarkon grófok, hercegek, vagy dúsgazdag amerikaiak, holmi kis ügyvédekről, tisztokról és bárókról már meg sem emlékezve, mert az már fantázián alul marad.

Ha a fehérséggel, a tisztasággal mételegni lehet, akkor ezek a regények megteszik. Olyan álmokat vetnek a jövőt kereső lelkekbe, amelyek aratása sohasem következhet el ilyen formában s amikor aztán az élet megmutatja a maga valóságos útját, reményeikben megtört, céljaikban megcsalt, önmagukkal meg nem elégedett emberek lépnek rá, akik mindig valamit várnak, valamit keresnek és semmivel megelégedve nincsenek.

Hiszen tudom én, hogy jólesik egy kis ábrándozás minden embernek. Nincs talán az a mogorva ember, akit néha néhány percre ilyen kis rózsás köd be nem vonna. Tudom én, hogy a könyv célja a gyönyörködés, amihez kissé át kell festeni a rideg valóságot, azonban feltétlenül ennek is van határa. Ezek a témák oly messze vannak az élettől, hogy az sohasem éri el őket. Ezek a szerencsék, ezek az utcasarkon fellelt gazdagságok, jólétek egyszerűen nincsenek.

De vannak, és itt kellene a ma ifjúságának is témát keresni a regényíróknak, egyszerű munkás életek. Napi robottal, napi gondokkal. Vágyak, remények itt is vannak és ha el nem rontják, ezek a vágyak elérhetők. Reálisak, nem limonádé ízűek. Szerelem, boldogság van a napi életben is, ahhoz nem kell az álomlovagnak hercegnekedni. Mesét mondjunk a kicsinyeknek, de az élet kapuján álló, az életbe lépő, vagy már benne elindult ifjúságnak ezeket az utakat színezzük a kis boldogságok megmutatásával, amelyeket munkával, becsülettel akarással mindig el lehet érn.

Olyan színeket vigyünk az érzékeny lelkek elé, amelyek

szintén csodások, ha szépen egymás mellé tesszük, mert kiszínezi ezeket is még kicsit a rajongó ifjúság, de innen erednek a földről, ezt a mindennapi életet, amelyet

tényleg élünk színezi ki annyira, hogy szebb legyen. Komoly életlehetőségeket, mindennapi kérdéseket s ne álomvárat adjunk az ifjúságnak!

Alfűrés.

Kisebb,

de modern szállodát javasol a bizottság.

A képviselőtestület bizottsága helyszíni szemléje.

Kedden délelőtt vizsgálta felül, a képviselőtestület által kiküldött bizottság a »Korona« szálló épületét, hogy megtárgyalja a szükséges és lehetséges átalakításokat.

A bizottságot, mint megírtuk, a képviselőtestület azért küldte ki, hogy megfelelő javaslatot dolgozzon ki a szálloda modernizálására. Természetesen csak olyan javaslatok jöhetnek szóba, amelyekhez a szükséges fedezet előteremthető és számítani lehetesen azzal, hogy a bérlő megfelelő ajánlatot tesz a modernizálás után.

A bizottság egész délelőtt tanulmányozta a helyszínen, a hosszú idő alatt annyira elhanyagolt épületet. Egészen a részletekre kiterjedően nem történt még meg az elhatározás, nagyjában azonban az alábbi elvek alakultak ki:

El kell választani a béreltől a szálló épületének volt éttermét és a felette levő helyiséget, amelyben a Belvárosi Kaszinó székelt sokáig. Ezt a részt külön értékesíti, vagy pedig felhasználja a város.

A kávéház terjedelmét csökkentik, mert a jelenlegi túl nagy, a kis forgalomhoz. Ezt olyképen oldják meg, hogy

a Király uti részt meghagyják kávéháznak és a fordulónál üvegfalat húznak, amely elválasztja a többi helyiségtől.

Innen továbbterjedően új éttermet csinálnak, olyképen, hogy a jelenlegi közfalakat kiveszik és az étterem a kiskocsmáig húzódik. Így aztán megfelelő külön étterem áll a bérlő rendelkezésére, külön kávéházzal,

amely azonban olyan alkalmakkor, amikor szükség

van rá, az üvegfal félretételével össze is vonható.

Megnagyobbítják a kávéház, illetve az étterem nyári helyiségét is, amelynek az udvarból kanyarítanak ki nagyobb helyet. Így aztán megfelelő nyári helyiség áll majd rendelkezésre.

A szálló szobáiból körülbelül a kávéház és az étterem által elfoglalt helyiségek fölött levőket tartják meg. Ezeket aztán teljesen átjavítják. Új padlóval, esetleg parkettel, burkolják és a berendezést is megújítják. Ezekbe a szobákba vízvezetékét vezetnek be esetleg központi fűtést is. Természetesen megoldják, az elhanyagolt illemhelyet is.

Az ezenkívül megmaradó szobákba hivatalokat telepítenek, esetleg ide viszik fel a forgalmiadó hivatalt s jelenlegi helyiségeit másképen értékesítik. A Jókai Mór utcában levő legvégső emeleti szobákból a bérlő részére lakást alakítanak át, míg a bérlő jelenlegi lakását kiadják s ezzel is igyekeznek jobban hasznosítani a nagy épülettömböt, amely mostanában nem hozta meg a városnak a megfelelő jövedelmet.

Megmaradna alul a kiskocsmá, azonban a fentiek szerint lényegesen csökkentett nagyságban, de rendeltetésének így is megfelel.

Ezek voltak a helyszíni szemle tárgyalásainak elvei és ezekből kiindulva most a legfontosabb rész jön: tervek, költségvetést készíteni, hogy

milyen összegű beruházást jelentene ez az átalakítás a városnak?

Minden attól függ, hogy milyen összeget hoz majd ki a költségvetés. A szálló új bérléte így kisebb lenne, de modernebb. Mindkét tényező aránylag a

jobb értékesítést jelenti. Ugyanis a nagy bérletnek megfelelő öszszegyet nem remélnék elérni, mert a helyi körülmények mellett nem tudja a bérlő kihasználni. Előny ugyancsak a modernizálás is, mert így inkább van remény arra, hogy nem Pécsre, vagy máshova utaznak el este az utazók, hanem itt töltik az éjszakát a teljes kényelmet jelentő szobákban.

A tervek és a költségvetés elkészülte után következik még az a kérdés, hogy a város investáljon-e vagy pedig, dr. Schmidt Miklós képviselőtestületi tag javaslata szerint, kíséreljék meg olyan bérlőt keresni, aki aránylagos kedvezmények juttatása ellenében maga alakítaná át? Ez ügyben valószínűleg mindkét alternatívát a képviselőtestület elé terjesztik s az dönt és ennek alapján írják ki a versenyfolyamatot.

Feltámadási körmenetek.

A husvéti feltámadási körmeneteknek enyhe idő kedvezett. A külvárosban aránylag kevesebben vettek részt a szokottnál, annál impozansabban sikerült azonban a belvárosi körmenet. Uglátszik idő folyamán a sulypont erre helyezkedett s úgyszólván ez lett a hivatalos körmenet. Az idei hatalmas tömeget 8—10.000 emberre becsülik. Szép rendben haladt a tömeg végig az előírt útvonalon. A feltámadás alattja éneke töltötte be az utcák ünnepi hangulatát. Méltó volt a körmenet Mohács város katolikusságához. A hatalmas szám a hitélet elmélyülését, erősödését is jelenti s mindenesetre igen örvendetes ténye a mai időknek. A körmenetet Tihanyi János papai kamarás, belvárosi plébános, nagy segédlettel vezette s azon a város minden számottevő intézménye testületileg résztvett. A rend mindvégig példászerű volt s a M. Kir. Rendőrség buzgóságát dicséri.

Mohácsi Torna Egylet 50 éve.

(Tizennegyedik közlemény.)

1921 szeptemberében az MTE egyezsége köt a MOVE-val, amely szerint autonómiájának fentartása mellett belép vagyónával országos sportszervezetébe és a MOVE Mohácsi Torna Egylet elnevezést veszi fel. Az egyezség jegyzőkönyvét Cigler László fhdgy mint megbízott, valamint Schmidt Károly és Mayer Károly irtak alá, amit a választmány is elfogadott. A szerbekkel Kucsis József vezetőségi tag is ellávozott, aki az egylet fontos és értékes jegyzőkönyvét is magával vitte.

A felszabadulás után mindenki a sport hatalmas fellendülését várta, amit azonban pályahiány nagyon akadályozott. Az ősszel meginduló futbalbajnokságban résztvesznek, de a kezdet már nem biztató, mert az első mérkőzésen a Bajai SE től 3:1 re

Mostoha sorsban Mohács város speciális ipara: a korsós ipar.

Kulutác Máttyás a keramikus östehetség.

A városnak kellene propagandát csinálni a korsósiparban.

A háboru előtt az ősrégi, speciális mohácsi ipar: a korsósipar termékeit messze földön ismerték. Hetenként indultak korsóval megrakott dereglyék lefelé a Dunán. Minden nagyobb helyen megállott a dereglye és onnan aztán az egész környéket bejárták és árusították a mohácsi korsókat. Szívesen vették s különösen a gazdák értékelték, mert a mohácsi korsónak az a tulajdonsága, hogy

melegben, kiinn a mezőn, sokáig hidegen tartja a vizet és a káminikai hőségben vevéjékező gazdák és munkásai türethetően hideg italhoz jutottak.

A trianoni békeszerződés által húzott új határok vágtak ketté a mohácsi korsósipar üzleteit. Nem lehetett többé lefelé szállítani s azóta tengődik ez az iparág, amely pedig messze multig vezetői vissza munkásságát.

Sok korsós család fiai más foglalkozást kerestek, mert az ipar többet nem nyújtott megélhetést. Sokan azonban különféle vázák és egyéb disztárgyak készítésére tértek át. Ugyesek, különleges volt s eleinte szívesen vásárolták az idegenek. Azonban egy hibájuk volt ezeknek a készítményeknek. A természetes fekete színük nem volt egyöntetű, az égetéstől foltos s így nem volt szép. Ha pedig bekenték valami szerral, akkor az piszkított. A kerámia tudomány. Azt meg kell tanulni ehhez, pedig a mohácsi korsósoknak nem volt pénzük. Pedig, mint agyagformálók valamennyien igen szép dolgokat produkáltak.

A multévi mohácsi ipari kiállításról irt tudósításunkban, éppen ezért, kiemeltük Kulutác Máttyás készítményeit, aki már mázas

disztárgyakkal lépett ki és azokat mutatta a kiállításon.

Kulutác azóta is kísérletezik ezekkel és a napokban hívták fel ismét figyelmünket az őstehetségű korsósra s meglátogattuk műhelyében. Örömmel állapítottuk meg, hogy

Kulutác Máttyás úgy művészi készségben, mint technikában azóta is fejlődött

s az az érzésünk, hogy fel kell rá hívni a figyelmet. Az egyik asztalon voltak kiállítva munkái. Diszedények, hamutartók, gyertyatartók, sly változatos alakban és színben s mind azt mutatja, hogy készítőjükben tehetség van. Nekünk például nagyon tetszettek az egyszerű s mégis igen öltetes és szép alakú hamutartók. Ezekből tömegcikket lehetne csinálni s kapossá válnának.

Vannak figurális dolgai is Kulutácnak, amelyekben azonban csak a törekvés dicsérendő. Így igen jó ötlet a sulykoló sokac menyecske, a halat tisztító halász, van egy Jézus alak báránnyakkal, de itt már hiányzik az alap, amelyet a keramikusnak a magasabb iskolák nyújtanak.

Meg is mondjuk Kulutácnak, azonban a nemzetközileg ismert kézmozdulattal mutatja:

— Nincs pénz. Ezek készítése is igen sok nehézséget jelent, mert kitartás kell. A mázhoz szükséges anyag drága. Kísérletezni is kell s ez is külön költség, ami nekem nagy gond. De azért — büszkén mutat egy vázára — ez már a saját mázom. Szép fekete máz s igen mutatós.

A leghelyesebb ezeket a helyszínen megnézni: Halász utca 20 szám alatt. A magunk részéről a mostoha speciális mohácsi ipari felsegítésére szeretnénk ja-

vaslatot tenni. Az egyik vonatkozik Kulutác Máttyásra, akiben feltétlenül östehetség van kerámiahoz. Dr. Margitay Lajos polgármester figyelmébe ajánljuk, aki mindenkor megértéssel és szeretettel viseltetett minden iránt, ami mohácsi. Talán sikerülne valahogyan Kulutácot egy éves tanfolyamra eljuttatni, ösztöndíj segítségével. A M. Kir. Iparművészeti Iskoának van kerámiai szaka, amelynek vannak ily tanfolyamai. Egy év után igen értékes mohácsi iparost kapna a város.

A másik pedig általában a korsós iparra vonatkozik. Véleményünk szerint, ha a korsósok elveszítették balkáni vevőiket, a magyar mezőgazdaságot kellene nekik megszerezni. Nem jelentene oly nagy költséget, ha a város néhány száz korsót szétküldene a magyar városokba azzal hogy

adják egyes gazdáknak kipróbálni nyáron, hogy milyen jó a mohácsi korsó.

Egész biztosan lelkes és szorgalmas propaganda munkával megfelelő rendelkezéseket lehetne kapni a mohácsi korsós iparnak. Tekintettel azonban a korsó törékenységére olyan városok felé kell irányítani a propagandát, amelyek vízi uton elérhetőek, mert a hajón nincs olyan nagy rázkodtatásnak kitéve a korsó.

Nagyon szép és nem is oly sok munkát jelentő feladat lenne ez a városnak. A város tisztviselői igen sok közérdekű egyesületben dolgoznak, az egyik vegye magára ezt a feladatot hozzá és sok-sok, most mostoha, sorsban élő mohácsi korsós család hálaája kíséri majd munkáját. Mohács városa pedig szép nevet szerez magának speciális iparával.

— Halalozás. Özv. Mészáros Elek 77 éves korában elhunyt. Temetése vasárnap délután volt Szentlőrincen. Az elhunytban Mészáros Elek számvevőségi főtanácsos édesanyját gyászolja.

kikapnak. Nemcsak a sportban indul meg a hanyatlás és bomlás, hanem a vezetőségben is mert előbb Dr. Rüll János mond le, visszavonhatatlanul, 30 éven át betöltött elnöki tisztségéről, majd Schmidt Károly az ügyvitelről. Ebben az évben az MTE legeredményesebb összeállítása: Dobszai — Pupp I., Leovics, Hemrich II., László, Borbély — Vataj, Ehrenfeld, Romsics, Pichler Hemrich I.

1922 február 5-én tartott közgyűlésen Dr. Rüll Jánost diszelnökké választják, míg helyére elnökké Auber Vilmost. Ugyanekkor elhatározzák a levante egyesületbe való beolvadást, az autonómia fentartása mellett. A bajnokságban már szépen szerepelnek, mert a Bajai A K ot 6:0 ra győzik le. Bácsaimáson ugyan 5:4 re kikapnak, de a nagyfőntosságú BSE elleni mérkőzésen 3:3-as döntetlent érnek el Mohácscon. Közben barátságos mérkőzéseket is tartanak. Így a DVAC ot 6:2 re győzik le, amelynek eseménye László Márton nagyszerű játéka,

míg a PAC től vérszegény játékban 1:0 ra kikapnak. A siker után újra nemtörődőmség lesz urrá. December 2 án nagy sikerrel sportestélyt rendeznek a körben, amelyen Fischer Ferenc, akkori főispán, is megjelent.

1923-ban Schmidt Károly gyógyszerészt választják meg elnöknek aki hirlapi és társadalmi akciót kezd a rendes sportpálya létesítésére s ebben Mohács minden társadalmi rétege támogatta, de különösen Varga Zsigmond ref. lelkész, Dr. Prakatur Tamás és Leovics János bíró segítették. A sporttelep helyének kijelölése körül nagy viták folynak, Dr. Rüll János a kastélykerítet ajánlja, de a többség indítványára a község a parkot szavazza meg. P. Vazul nagy harcot folytat a park fának kivágatása ellen és végül az alispán beavatkozása folytán nem a parkban, hanem a Deák tér délnyugati sarkában, 30 m. városi, 5 m. társadalmi buza segéllyel Deutsch Kolnél és Vaier mérnökök ingyenes segítségével, május 1-én kezdik meg az épi-

tést. Juniushban indul meg némileg a labdarugás, de pálya hiányában inkább vidékre járnak mérkőzésre. Így Úszögön a nagy játékerőjű DVAC től Szablár István kitűnő játéka mellett, csak 2:1 re kapnak ki, míg Baján a BSE ellen 4:3 ra győznek. Mintegy 4 hónapi munka után augusztus 19-én volt a pályaváto mérkőzés hatalmas közönség előtt, az Ehrenfelddel felálló Pécsi SC-vel, amely csak nagy küzdelem után, szerencsétlen góllal, tudta legyőzni 1:0 ra az MSE t. A májusban a akult Testvériséget az első komoly összecsapáson 6:0 ra győzik le. Az utánpótlással is törődnek, mert az ifjúsági csapatot előmérkőzésként játszatják, vidéki községekkel és a rivális ifjúságiakkal. A BSE t biztos játékkal 3:1 re verik meg, míg a BME-től nagy meglepetésre 1:0 ra kikapnak.

A megindult sportélet a későbbi nagy játékosok kibontakozását igéri (Szücs, Németyvarga stb.)

Rendes mérkőzés 1924 ben csak Husvétkor kezdődik, amikor

Humor a zenében.

Telt ház előtt foly le az idei szabadliceumi előadások eddig elmaradt, de várva várt programja: *Kazacsay Tibor* vkm. orsz. zeneiskolai főfelügyelő előadása, melynek már a címe is sokakat vonzott. A rádióból is jól ismert országos hírű zene-szakértő, a programzene egyik legkiválóbb művelője s művészi találkozója volt tegnapi előadásunkon *Kürschnerné Kallywoda Olgával*, a hírneves művésznővel és ének mesternővel, valamint városunk egyik legragyozóbb zenei csillagával, *dr. Faltay Jánosnéval*. Így aztán ez az előadás, kiemelkedve a liceumi előadások sorából, művészi eseményévé vált városunknak.

Az előadás lefolyásában két momentumot kell megkülönböztetnünk: az elméleti részt és az azt illusztráló ének- és zeneszámokat. A két momentum összekapcsolódásából egyrészt egészen új ismereteket merítettünk, másrészt a zenének előttünk eddig alig ismert pszichológiájával könnyedén és élvezve ismerkedtünk meg. Az előadás lényegét a következőkben változhatjuk. A humor általában bizonyos sírva vigadás, könnyezve mosolygás az életen. A próza a humort érezhetőbben, a zene viszont talán mélyebben tudja kifejezni. Kétféle humor van a zenében: az illusztráló, amelyben a zene bizonyos szöveget, vagy cselekményt kísér, vagy csak egy megadott címet értelmez, kis fantáziával a zene motívumaiban a cselekmény végigkísérhető. A másik, a nehezebb, az abszolút zenei humor, amelyben a zene önmagában, saját eszközeiben, módszereiben, fordulataiban váltja ki a lélek mosolyát. Csapongó hangszereles, stílusutánczás, hangutánczás, egy melódianak számos változata való ismétlése, a hangszereles és dinamikai variációk, naiv szövegnek nagyvonalú kíséréte, komoly melódianak vidám hang-

szerezése, a drámai és könnyű zene váratlan beiktatása azok az eszközök, amelyekkel a program, illetve az abszolút zene humor előidézhető. A zenei humor legvégső foka a paródizáló zenében csúcsosodik ki. Ez már azonban nem kimondott zene. Néha már inkább zörej.

Zenei ismereteink nagyot bővültek a kitűnő előadás nyomán, az előadás illusztrálására előadott ének- és zeneszámokat pedig élveztük is. *K. Kallywoda Olga* könnyed technikái előadásával, kellemesen csillogó nagyskalájú hanganyagával valóban művészi élményt nyújtott. Öröm volt hallani, hogy a nehézségekkel milyen mesteri könnyedséggel siklik át. Nem maradt mögötte művészi készségben *dr. Faltayné*, akinek kitűnő billentyűvel, nagy technikai felkészültséggel előadott számai szintén dörgő tapsot eredményeztek.

Úgy érezzük, hogy *dr. Margitay Lajos* polgármesterrel együtt, aki köszönetét fejezte ki az illusztris előadónak és a szereplő művészeknek, minden hallgatónak hálával kell adóznia a tegnapi, komoly zenei eseményt jelentő liceális előadásért. *Ostó.*

Triduum a László kórházban.

Az eucharisticus szentév máris érezteti hatását, mert mindenütt a lelki elmélyülés és triduumok napjait tartják. Ez vezette nagymelóságu püspöki kart arra, hogy elrendelje betegek részére, ahol a testi baj, szenvedés oly nagy, a lélek meg edzésére triduum tartását. Így a mohácsi László kórházban április 29-én, 30-án és május 1-én lesz Ferences atyák vezetésével triduum. Minden reggel szentséges mise, délután litánia és szentbeszéd, amint az alábbi programból megállapítható. Az utolsó napon Szentségimádás és bent a kórházban körmenet a betegek megáldásával. Megismétlődik az evangéliumi betegek gyógyítása és az actus: »Körüljárt, jót cselekedvén«. — Szép napra esik a szentségimá-

Szablar, Romsics, Nagy, Szűcs. A diadal sorozat tovább tart mert a PVSK-t 3:1-re, Baján a BTSE-t 6:4-re s végül a helyi riválist 5:0-ra győzi le. A siker után vereségek következnek, mert egymásután a PIBTC-től, PAC től PSC-től és a Kaposvári MÁV-tól szenved vereséget az MTE. Az élénk sportéletet bizonyítja az azeptember 28 ki látogatott mérkőzés, amely Pécs »B« válogatottjának Mohács legjobbjával vívott küzdelme s volt 3:2-es vereséget eredményezett. Mohács tizenegye a következő volt: Németyvarga — Pappi, Leovics — Kozma, László, Hoffman — Vattay, Führer, Romsics, Schmidt, Petrin.

Október hó elején, főképpen anyagiak hiányában, az MTE befejezi a szezon s a játékosok csak edzésekkel elégitik ki sport-szenvedélyüket. Ebben az évben megfelelően szerepelt MTE leg-többet játszott játékosai Németyvarga, Pappi, Leovics és Schmidt voltak.

(folytatjuk)

dás és a körmenet, t. i. május 1-re, a Betegek Gyógyítója hó-napjának első napjára. A betegek erőt meríthetnek testük és lelkük megerősítésére, de kérjük a híveket és beteglátogatókat is, hogy katakombás és öskeresztény stílusú kápolnában megtartandó Szentségimádáson és a kórházi körmeneten minél többen megjelenni sziveskedjenek.

A triduum programja: április 29-én pénteken reggel 6 órakor Szentséges mise. Délután 4 órakor szentbeszéd, Jézus Neve litánia.

30-án szombaton, reggel 6 órakor Szentséges mise. Délután 4 órakor szentbeszéd, Jézus Szíve litánia. Utána gyóntatás.

Május 1-én vasárnap, reggel 6 órakor mise Szentségkítéssel. Utána délután 4 óráig Szentségimádás. Délután 4 órakor szentbeszéd, utána Loretói litánia, körmenet, majd Szentségbetétel.

A körmenet útja: Kápolnából ki a fertőző osztály felé, ott az ablakokban levő betegek megáldása. Tüdőbeteg pavillon alsó emelete, felső emelete, férfi belosztály, férfi sebészet, női belosztály, szülészeti, női sebészet. Udvaron körül a Barát u. oldalán vissza.

A polgári iskola mősoros előadása.

Városunk patinás intézete, az állami polgári fiú és leányiskola, az elmúlt években nem lépett a nagyközönség elé egész estét betöltő mősoros előadás-al, holott a régebbi években kulturális életünknek igazi csemegéje volt a polgári iskolás leánykák és fiúk szereplése. Ezidén az iskola tanári testülete elhatározta, hogy újból színpadra állítja növendékeit, hogy lássa a város, mennyi szépséget és bájot lehet kihozni a polgári iskolás növendékek szereplésével.

Az előkészületek már jóval Husvét előtt megkezdődtek, de természetesen csendben, csak a növendékek itt ott beszéltek tündérekéről, szavalókórusról s itt ott hangzott fel a polgárista leányok ajkán egy-egy bájos, ismerős, régi mohácsi nóta. Értésülve mi is a készülődésről, felkerestük *Kecskés Lajost*, az iskola igazgatóját, aki szívesen szolgált felvilágosítással, a mősoros előadásra vonatkozólag.

Az előadást derék polgáristáink a jövő szombaton, április 30-án este és május 1-én délutánra tervezzük, az Iparoskör nagytermében. A műsoron igen meglepő és különleges számok szerepelnek: a hangulatos prologuson kívül Szent Istvánnal kapcsolatos színmű szavalókórusra, mohácsi fonó-jelenet, régi népi ruhabetűtárral s búbajos mohácsi dalokkal (ezen szám hire olyan, hogy a régi művészetnek szebb bemutatása Mohácson még nem volt) s ezenkívül szerepel a műsoron még egy kétfelvonásos tündérrjáték, melynek dalai és táncai ugyancsak meglepetésként fognak hatni.

A rendezésben az iskola igazgatójának vezetésével, a teljes tanári testület szorgoskodik, sőt

az iskola volt igazgatója: *Brand Ede* is régi, kedves, feledhetetlen iskolájának rendelkezésére bocsájtotta kivételes képességeit s így e tradíciós kulturális esemény különleges sikerét lesz alkalma látni és hallani a mohácsi közönségnek.

Bővebbet a nagyszabású előadásról jövő számunkban hozunk s már most felhívjuk a közönség figyelmét a kirakatokban ezzel kapcsolatban megjelenő érdekes plakátokra. (—)

Megkezdődik a jubileum.

A Mohácsi Torna Egylet 50 éves fennállásának megünneplésére végre megkezdődtek a nagyobb előkészületek és már május 8-án megindul a bemutatósorozat a Testnevelési Főiskola mintacsapatának lehozatalával. Az egyesület nagy anyagi áldozatok árán a világhírneves nemzetek nagydíját nyert főiskola férfi és nőicsapatát szerezte meg bemutatásra, amely a legkiválóbb 40 tagjával vonul fel az olimpiai program szemléltetésére. Ez a sportesemény nemcsak Mohács város sporttársadalmának lesz ünnepe, hanem a megye ifjusági testnevelésének is megmozgató eseménye lesz.

Az ünnepség lebonyolítására megalakult az MTE rendező propaganda, fogadó és pálya előkészítő bizottsága. A bizottság nemcsak a városban, hanem megyeszerte, különösen a környező községek területén fejt ki propagandát hirdetések, újság, mozi stb. formájában. Tervbe vették amegyee előkelőségeinek meghívását is.

A Testnevelési Főiskola május 8-iki bemutatójának részletes programját a jövő számban fogjuk közölni. Az óriási sportesemény reméljük mindenkit érdekel majd. *Pazarek Dezső.*



— Albrecht kir. herceg esküvője. Fővárosi lapok közlése szerint *Albrecht* királyi herceg és felsőbányai *Bocskay Katalin* május hó 9-én, Pannonhalmán tartják meg esküvőjüket. Az esketési szertartást *Kelemen Krizosztom* főpátp végzi és a szertartás alatt a budavári koronázó főtemplom ének- és zenekara játszik. A királyi herceg tanú *Perényi Zsigmond* báró és *Khuen-Héderváry Károly*, a menyasszony tanúja, mint *Bocskay Katalin*, a volt hortobágyi tanítónő legfőbb hivatali főnöke: *Hömann Bálint* kultuszminiszter lesznek. Az esküvő után a fiatal pár *Albrecht* királyi herceg sátorhelyi birtokára utazik.

— Katolikus Leánynap május hó 15-én. A mohácsi „Kis szent Teréz” Leányklub az idén ismételtelen megrendezi a tavaly igen szépen sikerült „Katolikus Leánynapot”. *Május hó 15-én* tüzte ki a vezetőség az ünnepség idejét, amire most már felhívjuk városunk érdekelt közönségének figyelmét. A részletes programot annak idején lapunk ismertetni fogja.

— Eljegyzés. *Matkovics Teruskát* eljegyezte *Muszy István* jogszigorló.

— A református egyháznak f. hó 23-án vendégei érkeznek. *Muraközy Gyula* Budapest-kálvintéri, *Sebésyén Andor* Budapest-kelenföldi lelkészek, kik református napokat tartanak, melyre érdeklődőket is szívesen lát az egyház vezetősége. Részletes műsort a röpcédulák tartalmaznak.

— Hűsvéti ajándékokat adtak a szeretetháznak: P. Unyi Bernardin zárdafőnök 20 P, Szász István 2 P, Püspökpusztai bérgazdaság 1 darab birka, 30 kg. liszt, Főhercegi uradalom 50 l. tej, 5 kg. vaj, Malomipar R. T. 20 kg. liszt, Schmidt Lajos malma 15 kg. liszt, Lang Aladár 10 kg. liszt, Pecsujlits Milán 15 kg. liszt, Szabó Kálmán 10 kg. liszt, Tonheiser malom 5 kg. liszt, Boda malom 5 kg. liszt. Mohácsi Németh Lipótné, Tasnádi Ferencné bort adományoztak. Pánity Lukács 1 darab bárányt, többet tojást. A szeretetház ezután is köszönetet mond a nemesszívű adományozóknak.

— Uj hivatalos óra a városházán. *Dr. Margitay Lajos* polgármester rendeletre hettől, f. hó 25-től kezdődően új hivatalos óra lép életbe a városházán. A hivatalos óra délelőtt 8—12-ig és délután 2—5 óraig tart. Az új hivatalos óra szabályozást a felszaporodott munka miatt rendelte el a polgármester. Az előadók 9 12 óra között fogadják a feleket.

— Tolnay Andort javasolják pécsi szinglagatónsk. A pécsi Nemzeti Színház ügyében a színházi bizottság ülést tartott s ezen a beérkezett pályázatok ismertetése után úgy döntött, 7:5 arányban, hogy *Tolnay Andort* javasolja a színház beretére.

— Baeska mérkőzés Mohácson. Az MTE vezetőségének az utolsó pillanatban sikerült megegyezni a Baeskaival és így vasárnapi bajnoki mérkőzésünk nem Baján hanem Mohácson kerül lebonyolításra délután fél 3 órai kezdettel. Vasárnap tehát kettős bajnoki mérkőzés lesz városunkban mert utána fél 5 órakor a Szigetvári AK elleni II. osztályu bajnoki mérkőzés kerül lebonyolításra.

Minden vasárnap

ÖSSZTÁNC

FELLNERNÉL,

a Kat. Legényegyletben.

— Mezőgazdasági bizottsági tagválasztások. Vasárnap, folyó hó 24-én lesznek Mohácson a mezőgazdasági bizottsági tagválasztások. A szavazás a városháza 4. sz. szobájában lesz. Kezdetük délelőtt fél 9 órakor s tart délután 4 óraig. A választást a gazdák között élénk érdeklődés előzi meg. Hír szerint több lista indul. A cél az, hogy olyan gazdák kerüljenek be, akik a fontos bizottságba életet, lendületet visznek bele.

— Mi van az öntöző autóval? Nem mi, azok a hatalmas porfelhők, amelyek hetipiaci sep-

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHIRŰ

SALVATOR-FORRÁS
GYÓGYVIZE

KÖNNYŰ — VASMENTES —
JÓ ÍZŰ.

Kérdezze meg orvosát!
MINDENÜTT KAPHATÓ!

Leirat: Mohácson:

Freund Sámuel Fiai
cégnél.

A Gellérthegyi kaland 25-ik előadáshoz közeledik.

Csongor-Körösy operett példátlan sikere — Szeged is bemutatja az operettet.

Pécsi színházi emberek szerint, emberemlékezet óta nem fordult elő, hogy egy szindarab a pécsi színpadon 25-ször ment volna, amely nevezetes számhoz most közeledik Csongor-Körösy nagyszerű operettje: A gellérthegyi kaland. Most állítják össze a pécsi színházban a hét műsorát s esetleg az is megiehet, hogy mire e sorok megjelennek, már ki is tüzték a 25-ik elődást.

Örömmel szegezzük le ezt a tényt s másik örömrünk az, hogy — mint értesülünk — Szeged is műsorára tűzte az operettet s hamarosan bemutatják. Van azonban örömrünkben egy kis szomorúság is, ezt pedig az a folyton felbukkanó kérdőjel idézi elő: Miért nem kerül az ily nagyszerű operett fel Budapestre is?

Micsoda fércműveket kénytelen néha végigunatkozni a vidék, amely Budapestről indult el »sikerrel«. Ezt úgy kell érteni, hogy Budapest, az egyébként üres operettet, nagyszerű kiállításban tudja adni. Szárakat állít be, görlok százait vetkőzteti és öltözteti és így találja fel óriási költséggel kiállítva. Külső-

ségekkel pótolja a belső tartalmat. Amikor aztán ez a »nagyszerű darab« vidékre ér le, ahol nem tudják mindezeket a külsőségeket nyújtani, nem ér semmit sem.

Mindazáltal a szerzők, mint beérkezett emberek, feltétlenül hisznek a saját tehetségükben és fitymálva fogadják még a hírt is annak, hogy vidéken is akadhatnak tehetséges szerzők. Vidékről Budapestre felkerülni ezek miatt nem lehet. Szinte elzárják az érvényesülés lehetőségét.

Reméljük azonban, hogy ez a példátlan siker mégis csak felkelti a figyelmet Budapestén is s talán akad egy igazgató, aki megnézi. Bizonyosak vagyunk benne, hogy utána felvinné Budapestre is. Egész bizonyosak azért, mert mi ennél sokkal, de nagyon sokkal rosszabb operetteket kaptunk onnan a fővárosból. Így aztán üzlet is lenne az igazgatónak és a két ügyes szerző, különösen a szép muzsika szerzője: *Csongor Béla* megérdemelnék a fővárosi bemutatást.

res után elhomályosítják a város legforgalmasabb utcáit, — ezek sürtetik az öntöző autót mielőbbi beállítását. Ilyen porfelhőktől még az elienséges repülőgépek is tovább szállnának, mert abban a hiszemben lennének, hogy már megelőzték őket és gazbombákkal ellepték a várost. Ilyen szempontból nem is lenne baj, ha tovább kéne az öntöző autót, de köztisztasági és közegészségi állapotaink sürtetik az elkészítést és beállítását, mert — a hideg esős idő ellenére is kimondhatjuk — itt a tavasz!

— Ki akar csibét? A szentlőrinci baromfikeltető központ megfelelő rendelés esetén úgynevezett buzapirulási csibék keltetését óhajtja beállítani, amikor is június hó 23-án és 30-án kb. 5000—6000 darab csibe kerül kiosztásra. Amennyiben a gazdaközönség erre az időre rendelni óhajt csibét, úgy a rendelését közvetlenül a szentlőrinci baromfikeltető központ címére haladéktalanul küldje el, mert az előjegyzést a rendelés beérkezésének sorrendjében tudja csak biztosítani. A csibék árát a földművelésügyi

miniszter még nem állapította meg, valószínűleg az ára 18—20—22 fillér lesz.

— Arcképes igazolvánnyal látják el a kisiparosokat. Az Ipartestületek Országos Központja most tartotta közgyűlését, amelyen *Vitéz Petneházy Antal* államtitkár bejelentette, hogy a kisiparosokat arcképes igazolvánnyal látják el, hogy a rendelők közönség előtt igazolhassák azt, hogy iparengedélyes iparosok. Ezzel az igazolvánnyal akarják a kontárkérdés megoldását előmozdítani.

— A város meg akarja kezdeni a kölkedi ut építését. A város műszaki hivatala a vármegyéhez azzal a megkereséssel fordult, hogy a vármegye tegyen ígéretet arra, hogy a kölkedi utnak általa építendő részét legalább jövő évre megkezdi. Ez esetben Mohács városa már ebben az évben megkezdi a város által építendő rész munkálatait. A megkeresésre hamarosan vár választ a város s akkor azonnal hozzáfog a munkához.

— Asztalosipari új árak. Az ipartestület kebelében működő asztalosipari szakcsoport tagjai

ezután értesítik a n. é. közönséget, hogy az asztalosipari munkák irányárait 1938 május hó 1-iki kezdődő hatállyal megállapították.

— Halálozás. *Dr. Tóth János* vármegyei tisztii állatorvos, életének 49. évében Szikszón meghalt. A hír városszerte megdöbbenést és mély részvételt keltett.

— Csak állampolgársági bizonyítvánnyal lehet utlevélt vagy meghosszabbítást kérni. A napokban új rendelet jelent meg, amely szabályozza az utlevél kiadást. Eszerint az új utlevél, vagy pedig a meglevő meghosszabbítási kérelménél, 10 évnél nem régebb állampolgársági bizonyítványt kell becsatolni. Állampolgársági bizonyítványra mindenkinek, kivétel nélkül szüksége lesz az utlevél kiadásánál. Tehát annak is, akinek állampolgársága nem vitás, akinek pld. illetőségi bizonyítványa van s ezért mindenki jöe öre gondoskodjék az állampolgársági bizonyítvány megszerzéséről.

— Átmege Mohácson a Szeged-nagykanizsai autóbusz. Megirtuk, hogy május 15-én hírszerint megindul a szeged-nagykanizsai MAVAUT autóbusz. Nem szól azonban a hirdetés arról, hogy Mohácson átmege-e a járat? Mint értesülünk ebbe a járatba Mohácsot is bekapcsolták, még pedig olyképen, hogy Szeged-Baja-Bataszék-Mohács-Pécs-Nagykanizsa lesz az utirány. A hír szerint Pécsről fél 5 órakor reggel induló autóbusz 3/4 6 órakor menne át Mohácson s Bataszék-Baja érintésével d. e. 10 órakor lenne Szegeden. Innen d. u. 4 órakor indulna vissza s 3/4 9 órakor érintené Mohácsot. Nincs hír még arról, hogy a MAVAUT, Mohács-Pécs és Mohács-Bataszék vonalakra felvehet-e utasokat, miután a két utvonale engedélye magánemberek tulajdonában van.

— Anyakönyvi bejegyzések szerint 1938 évi április hó 15-től 1938. évi április hó 22-ig.

Születések: Pótz Sandor István, Kulutacz György, Mink János István, Kürthy Judit Anna, Simherz Iren Proska, Csaky György Antal, Lazar Laszlo, Papp Lajos, Bogdan Maria, Hargitai Janos Lajos, Hargitai Iren ikrek, Illoics György, Abraham Rozalia, Gal Minaly, Mihaly Karoly Lajos, Varga Ferenc, Kanizsai Teresia.

Házasságkötés: Szekeres Lajos es Dömötör Anna, Ribly János es Schlemmer Irma.

Halálozások: Hargitai Iren 1 napos, Fay Matyas 61 éves, Papp Lajos 1 napos.

SPORT.

Szigetvári AK

egykor nagyhirű csapata látogat el vasárnap Mohácsra, hogy utánpótlásunk csapatával megvívja másodosztályú bajnoki mérkőzését. A SzAK több mint 10 éve játszott Mohácson, amikor még első csapatunk vívott kemény csatát a márkás csapattal. A szigetvári csapat rövid stagnálás után most erősen feljövőben van, amit kitűnő eredményei is bizonyítanak. Legjobb játékosa a volt PEAC ista, többszörös főiskolai és délnyugati válogatott Verebi dr. jobbek és a keménykötésű Simonits. A jó játékerejű ellenféllel szemben második csapatunknak legjobb csapatát és harcos küzdést kell felvonultatni, hogy pontos eredményt érjen el. A mérkőzés délután 4 órakor kezdődik.

MTE—PBTC 5:1 (4:0)

Remekelt a mohácsi csapat!

Mohács. Barátságos. Bíró: Szalayinka.

A meghiusult nemzetközi mérkőzés helyeit az utolsó pillanatban a nagyjátékerejű PBTC-t kötötte le az MTE husvétvasárnap-i mérkőzésre, amely szokatlanul népes közönséget vonzott a sportpályára. Az érdeklődést előmozdították az MTE-ről az utóbbi időben elterjedt jó játék hírek, amit a vasárnapi nagyvonalu játék, nemcsak meg erősített, hanem egyenesen ámulatba ejtette a hitetlenkedőket.

A mohácsi csapat, amely tervszerűtlenségéről és hajrá játékról volt ismeretes az utóbbi éveken, teljesen átforgalmódott, stílus

került a csapatba és szemképrázató összjátékával, huzásaival, kapásabdáival elbűvölte a közönséget.

A kirobbanó kondícióban levő hazai csapat kezdi a játékot és azonnal veszélyes lefutással mutatkozik be. A 4. p-ben Kovácsovits megsérül és kiáll, amely idő alatt mezőnyjáték folyik. A 11. p-ben Kovácsovits ideálisan szökteti Kockást, aki elhuzva bead, amit Mecseki kapásból továbbít a kapura 1:0. Mohács gyönyörködtet észszerű játékkal. A 23. p-ben szép akció után újra Mecseki eredményes 2:0. Mohács ellenálhatatlan. A cég-csapat balszárnya révén próbálkozik, de bekjeink biztosak. A 27. p-ben Volár növeli a gólok számát 3:0. A közönség nem győz csodálkozni a lapos paszjátékon és ideális szöktetéseken. A PBTC nincs sehol. A 42. p-ben Kockás ügyes góllal beállítja a felidő eredményét 4:0.

Szünet után előbb a börgyáriak, majd a hazaiak támadnak. Az iram alábbhagy és így inkább a mezőnyben folyik a játék. Mohács most Mecseki irányításával támad és a 15. p-ben az általa kiszöktetett Werner nagy gólt lő 5:0. A nagy előny tudatában az MTE most kényelmeskedik, míg a PBTC nagy nyomást fejt ki a tiszteletgól irányában. A 35. p-ben 11-est érünk el, amit a többször levizsgázott Német a kapus kezébe lő. A vendégek törekvését a 43. p-ben siker koronázza, mert Kulcsár révén sikerül a szépítés 5:1.

A ritka szép játéku mérkőzésen az MTE fölényesen verte nagynevű ellenfelét. A PBTC nem menti tartalékos volta, mert

ilyen nagy gyárvállalatnak megfelelő tartalékanyaggal kell rendelkezni. A mohácsi csapat mint egység kitűnő volt, de a játékosokat egyenkint boncolgatva megállapíthatjuk, Szakálnak a kapuban kevés dolga volt. A bekjeink megbízhatóak voltak. Különösen Kanyó volt imponáló. Az első félidőben szerepelt Kovácsovits pazar volt a centerhalfban. Játéka stílust vitt a csapatba. Heil nagyon élt technikájával. A sor egyöngébbje Pazar volt. A csatársor ötletes volt és a tizenhatosról is megpróbálta a lövéseket. Az élén Mecseki járt, akinek minden megmozdulása élmény volt. Berta mint csatár és half kielégített Vollar feledtette Karácsonyt. Német a fáradt játékos benyomását keltette. Kockásnak elhuzásaival volt sikere, csak féltékenységét kell sürgősen levetkőztetni.

A PBTC bizonyos fokig csalódást keltett, mert nem tudott egyenrangú ellenfele lenni Mohácsnak. Csapatából csak Fülöp és Bencenleitner tűnt ki. A bírónak könnyű dolga volt.

SPORTHIREK

Az Eszéki Szlavia vendégjátéka az ottani sporihatóság nehézségei miatt Husvétra nem valószínűsíthető meg és így valószínűleg majd Pünkösdre köti le az MTE vezetősége.

Heil Jánost és Kálmán Dömét az első csapat két standard játékosát hivatása május 1-től máshova szólítja és így az MTE őszig nélkülözni lesz kénytelen őket.

Május 1-én elsőcsapatunk Mohácsra, a Nagymányoki SE vel, míg második csapatunk Siklóson,

a SLOK csapatával játszik bajnoki mérkőzést.

Ujtás a diák és leventejege váltásánál.

Az MTE vezetősége a félreértések és kellemetlenségek elkerülése végett a diák és leventejegek váltására igazolványokat bocsátott ki, amelynek ellenében váltható csak a pénztárnál diák és leventejege. Az ehhez szükséges igazolványt Ritter Jenő óránál, az egyesület pénztárosánál lehet beszerezni.

— Mi van a városi családi bérrel? Több oldalról kaptuk ezt az érdeklődést. Annakidején ugyanis a város képviselőtestülete oly határozatot hozott, hogy a város állandó alkalmazásában levő napszámások részére megvalósítja a családbér rendszert. A képviselőtestület ezt el is határozta s az ügy azóta a felsőbb hatóságoknál fekszik, elintézetlenül. Az érdeklődők dr. Margitay Lajos polgármester figyelmébe ajánlják, hogy a mai drágaság mellett sürgős lenne a jóváhagyás s kérik, hogy ebben az ügyben járjon el a miniszteriumban. A kisfizetésű napszámások nagyon hálások lesznek a gondoskodásért.

— Uj mosóhelyek a Dunaparton. A mohácsi szabadkikötő rendezésével kapcsolatban az új mosóhelyeket a Duna mohácsi oldalán az alábbi helyeken jelölték ki. A Viola-féle vendéglő északi oldalának irányától (kőhányás kezdetétől) észak felé a sokak révatkelésig. Az Apponyi utcától a Batthyány utcáig és a Kert utcától lefelé. A szabadkikötő előtti szakaszon a mosás szigorúan tilos.

Könyv

Könyvkötészetemben

Nyomtatvány

beszerzéseinél tekintse meg könyvraktáramat, az összes könyvujdonságok állandóan raktáron vannak. Regényekben, szakkönyvekben, imakönyvekben dús választék.

üzleti könyvek, protokollok, nyomtatványtömbök, folyóiratok a legerősebb kivitelben, regények, imakönyvek, díszkötések a legizlésebben, bőrkötésben s aranyozva készülnek.

beszerzéseinél bizalommal forduljon hozzám, kérjen árajánlatot, győződjön meg olcsó, versenyképes árainról. Bármilyen nyomtatvány, cégesboríték, névjegy, levelezőlap, meghívó, falragasz stb. rendelését sürgősen leszállítom. Községi közigazgatási, lelkészi és ügyvédi nyomtatványok állandóan raktáron.

Fridrich Oszkár

könyv-, papir- és zeneműkereskedés, könyvnyomda és könyvkötészet

Mohács, Horthy Miklós ut 36.

A mohácsi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

Tk. 17200/1937. szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Kir. Kincstár képv. kir. pénzügyigazgatóság Pécs végrehajtónak, özv. Müller Józsefné sz. Verner Julianna személyes adós és Schaffer Gyuláné sz. Müller Katalin, Grób Ferencné sz. Müller Julia — mint dologi adósok végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében, a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 942 arany pengő 42 fillér tőkekövetelés és járuléki behajtása végett, a Németbóly községben fekvő és a németbólyi 91 számú telekkönyvi betétben:

A+1 sorszám 139 hrszám 125□ öl területű ház és udvarra,
A+2 sorszám 140 hrszám 254□ öl területű kertre,
A+3 sorszám 1039 hrszám 419□ öl területű szántóra,
A+4 sorszám 1139 hrszám 877□ öl területű szántóra,
A+5 sorszám 1617 hrszám 287□ öl területű szántóra

összesen 3219 pengő kikiáltási árban, de a fenti ingatlanokra a C. 1 alatt a 21478/1875 telekkönyvi számú végzéssel, özv. Majer Jánosné sz. Mammel Margit javára bekebelezett kikötménynek s élethossziglani lakás szolgálomijognak a feltétlen fenntartásával, továbbá a C. 10 alatt a 15057/937 telekkönyvi számú végzéssel a fenti ingatlanoknak a fele részére özv. Müller Józsefné sz. Verner Julia javára bekebelezett élethossziglani haszonélvezeti szolgálomijognak a fenntartásával elrendelte, úgy azonban, ha az ezen utóbbi haszonélvezeti szolgálmi jogot rangsorban megelőző teherterületek kielégítéséhez szükséges 1975 pengő 98 fillér valószínű összeg az árverésen be nem folya, úgy az hatálytalanná válik s az ingatlanok nyomban ezen utóbbi haszonélvezeti szolgálmi jog nélkül fognak elárvereztetni.

Az árverést

1938. évi május hó 11. napjának délután 3 óráját

kítüzi, Németbóly községházánál fogják megtartani.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10% a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi % ára kell kiegészíteni.

Mohács, 1937. évi december hó 20. napján.

Dr. Hádler s. k. bíró.

Kiadmány hitelül:

Bartók
kiadó.

Vendéglősök figyelmébe!

Papírszalvéta, minden nagyságban és árban legolcsóbban kapható:

FRIDRICH OSZKÁR

könyvkereskedésben
Mohács. Telefon 67.

Ügyes jól főző házvezetőnő

sok évi bizonyítvánnyal állást keres. Fizetés megyezés szerint.

ajánlatokat a következő címre kérek:

N. N. Tanner Károlyné
Kazinczy u. 14.

Eladó

1 nagy Wieser Wertheim szekrény és 1 Rekord mérleg

Cím a

Kiadóban.

ÉRTESÍTÉS.

A nagyérdemű közönség becses tudomására adom, hogy II. Lajos ucca 2. szám alatt, (Dorn féle ház)

asztalosműhelyt nyitottam.

Több évi budapesti gyakorlat után módomban van, a legmodernebb és a legkényesebb izlésnek megfelelő asztalosmunkát olcsón és kifogástalanul előállítani — Szíves pártfogást kérek:

Holicsek Antal épület- és bútorasztalos.

Szülők figyelmébe!

Értesitem az igen tisztelt szülőket, hogy a mohácsi gimnázium igazgatósága által előírt

magyaros formaruhák,

Horthy Miklós ut 40. számú üzletben és Király ut 11. számú fiókuzetben **KÉSZEN** kaphatók. Vásárlás előtt kérem raktárain szíves megtekintését

kiváló tisztelettel

Halász László.

Órák

a legmodernebb kivitelben nagy választékban Doxa, Tissot, Omega és Junghans gyártmányok.

Órajavítás és eladás 1 évi jótállással.

Szemüvegekben nagy raktár távol és rövidlátóknak

Modern keretek. — Alkatrészek. — Üvegek darabszám is.

SZIVÓS és RITTERNÉL MOZI MELLETT.

ÉKSZEREK nagyon olcsón!

Arany, ezüst beváltása! HITELFORRÁS utján 6 havi részlet.

FIGYELEM!

Órát, arany-ezüst ékszert a legolcsóbban vehet.

TÖRT ARANYAT, ezüstöt a legdrágábban adhat el

Páncsitsnál

Mohács Ujváros háza.

Javitást, vésést gyorsan és olcsón személyesen készítenek. Ugyanott a világhírű **Tungstram égő, csillár, rádió és villanyszerelési** anyag kaphatók.

Fridrich Oszkár könyvnyomdája, Mohács.

Piaci árak: a szerda heti piacod:

Buza	—	20.— P
Zab	uj	— 13.50 P
Rozs	uj	— 16.70 P
Arpa	uj	— 13.50 P
Tengeri m.	—	12.— P
Bab	—	19.50 P

Bérbeadó

Duna, vasut, országut mellett Emmert féle téglagyár.

Szőlőpermetezőket tökéletesen és olcsón javít **HEMRECH OTTÓ** bádógos.

Eladó

egy bécsi gyártmányú jókarban levő hosszú zongora
Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó

Egy szépen

butorozott szoba, ugyanott

jó házikoszt is kapható.

Cím a kiadóhivatalban.

|| || || | SZÖLŐVESSZÓ ELADÁS

Elsőrendű gyökeres szőlőajtványok Berlanderi alanyon 8 fillér
I. Ripária alanyon 7 fillér
gyökeres vadvevessző 4 fillér
gyökeres hazai vessző 4 fillér
Ujdonságok különböző árak mellett kaphatók.

A vesszőkért jótállást vállalok

ifj. Béres András

Abasár, Főut 93. Heves megye Miniszterileg engedélyezett szőlőtelepe.

Eladó

egy 10 lóerős, kis fogyasztású

petróleum motor.

Darálásra, vagy kisebb üzemi hajtására nagyon alkalmas.
Cím: a kiadóhivatalban.

Kápolna közelében

egy présház pincével és hozzátartozó cca 1/2 hold földdel eladó.
Bővebbet:

ifj. Boda Istvánnál

Perényi ucca 1.

Eladó egy Borpumpa

Cím a kiadóhivatalban.